
 

 

 

 

VERSION OFFICIELLE 
 

PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE ORDINAIRE DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT DE 

L’ÉCOLE DE BOURGOGNE TENUE LE MARDI 

 5 MAI 2015  À 19 HEURES 15 À LA SALLE DU PERSONNEL 

 

Étaient présents : 

 

Parents :     Nadine Riendeau 

      Bernard Noël 

      Annie Picard 

      Dominic Martel 

Alex Langelier  

             

Personnel enseignant :   Nathalie Théroux  

      Audrey Lanctôt Meunier 

      Nathalie Roussel 

Josée Monfils   

 

Personnel du service de garde :  Danielle Fortier 

Personnel de soutien :   Francine Meloche 

Direction :     Diane Hubert 

Parent :     1 parent 

Invité :     M. Coutellier, représentant D’Air en fête  

Absent :     Benoit Anctil     

  

             

1. OUVERTURE ET PRÉSENCES 

 

 Les présences sont prises, il est 19 heures 15.  Monsieur Bernard Noël, en 

l’absence de notre président, agira comme substitut.  Il souhaite la bienvenue 

aux membres. 

 

2. ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

  

 Modification  

 

 18.1 Initiation des élèves au bénévolat 

  



 

 

 

 

  

 Nous passerons le point 6 et le point 7 en premier. 

 

CE-14/15-35 Monsieur Dominic Martel propose l’adoption de l’ordre du jour tel 

que modifié. 

Adopté à l’unanimité 

 

 

7. ACTIVITÉS PARASCOLAIRES POUR L’APPRENTISSAGE DE L’ANGLAIS 

  

 Nous recevons monsieur Coutellier, représentant de la Cie « Air en fête » qui 

nous présente l’activité parascolaire pour l’apprentissage de l’anglais de façon 

ludique. L’activité « anglais » serait offerte sur une période de 10 semaines en 

automne et de 10 en hiver, pour des élèves de niveau 5e et 6e.  Des groupes de 

12 à 20 élèves pourraient être formés.  Les membres du Conseil sont intéressés 

au projet. 

 

6. PAROLE AU PUBLIC 

 

 Un parent nous parle de son intérêt pour le « LaserQuest », activité que nous 

ne faisons plus au service de garde.   

 

3. PRÉSENTATION DE LA NOUVELLE DIRECTRICE ADJOINTE 

 

 Madame Isabelle St-Cyr devient notre nouvelle directrice adjointe.  Elle était 

enseignante à Ste-Marie.  Les membres lui souhaitent la bienvenue. 

 

4. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DU 31 MARS 2015 

  

 Des modifications ont été apportées. 

 

CE-14/15-36 Madame Annie Picard propose l’adoption du procès-verbal du 31 

mars 2015 tel que modifié. 

 

Adopté à l’unanimité 

 

 

 



 

 

 

 

 

5. SUIVI DU PROCÈS-VERBAL DU 31 MARS 2015 

 

 11. Campagne de financement : reporté à la rencontre de juin. 

14. Ententes du service de garde : on en parle au point 10. 

 

8. ORGANISATION SCOLAIRE 2015-2016 

 

 Madame Hubert nous informe que nous aurons 5 premières, 5 deuxièmes, 5 

troisièmes, 4 quatrièmes, 4 cinquièmes, 4 sixièmes et 2 classes spéciales pour 

l’année scolaire 2015-2016. 

   

9. FRAIS AUX DINEURS 2015-2016 

 

Madame Diane Hubert nous informe que les frais aux dineurs seront de 255 $ 

pour l’année 2015-2016.  Les frais pour les diners occasionnels seront de 4,00 $ 

par jour. 

 

10. FRAIS AU SERVICE DE GARDE 2015-2016 

 

 Madame Hubert nous informe que la réflexion sur les frais demandés aux 

parents du service de garde n’est pas terminée.  Les membres en seront 

informés.  On remarque qu’il n’y aura plus de frais d’inscription et que les frais 

de retard seront uniformisés (5$ au 5 minutes). 

 

11. APPROBATION DU CODE DE VIE 2015-2016 

 

 Le comité doit se revoir avant la finalisation du code de vie.  La forme 

changera, des corrections importantes sur les collations y seront apportées.  

Des questions sont posées à propos des activités sur la sécurité, données par le 

policier éducateur de notre école, et sur l’interdiction de noix à l’école.  

L’approbation du code de vie sera remise à la prochaine rencontre. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

CE-14/15-37 Il est proposé par madame Nathalie Roussel que les membres 

approuvent la règle sur les collations à l’école à savoir que 

seulement les fruits, les légumes et les produits laitiers seront 

acceptés. 

 

Adopté à l’unanimité 

 

12. APPRENTISSAGE DE L’ÉCRITURE 

 

 Nous recevons de la part de mesdames Hubert et St-Cyr de l’information sur 

des résultats de recherches sur l’étude de l’apprentissage de l’écriture.  Dès 

septembre  l’écriture cursive sera adoptée.  L’information sera remise aux 

parents sous forme de dépliants. 

 

13. PERCEPTION DES FRAIS DEMANDÉS AUX PARENTS 

 

 Les factures, qui n’ont pas été payées, ont été envoyées au service des 

créances de la Commission scolaire. 

 

14. INFOS-ÉCOLE 

 

 Un retour sur notre spectacle de talents est fait.  Le spectacle a été un succès. 

Félicitations aux élèves et aux enseignants participants. 

 

 Un retour sur le point 7 – activités parascolaires en anglais est fait.  Il sera 

important de communiquer l’information aux parents de façon adéquate.  Les 

membres désirent offrir les activités aux 5e et 6e années à raison de deux 

cours par semaine pour deux sessions et aux 2e et 3e années à raison d’un cours 

par semaine pour deux sessions. 

 

15. PAROLE À LA REPRÉSENTANTE DU SERVICE DE GARDE 

 

 Madame Fortier nous informe que tout va bien.  Les membres reviennent sur le 

sujet de l’activité « LaserQuest ».  La majorité des membres sont encore en 

défaveur de l’activité « LaserQuest ».   

 

 



 

 

 

 

 

 

16. PAROLE À LA REPRÉSENTANTE DU COMITÉ DE PARENTS 

 

 Présentation de différentes campagnes de financement (site CSP). 

 Présentation sur l’assemblée générale de la FCPQ (les présidents des 

conseils d’établissements sont invités). 

 Conférence sur la dépression : Madame Picard a des documents pour les 

membres intéressés.  

 Notre commissaire, monsieur Christian Huppé, a remis de l’information sur 

les surplus dans nos écoles. 

 

17. DERNIÈRE RÉUNION 

 

La dernière rencontre pour notre Conseil aura lieu le 16 juin à 18h30.  Ensuite, 

vers 20h00, les membres du Conseil se réuniront au restaurant Asia pour un 

souper. 

 

18. AUTRES SUJETS 

 

18.1 Initiation des élèves au bénévolat 

 

 Le point est remis à la prochaine réunion. 

 

19. LEVÉE DE LA SÉANCE 

 

 La séance est levée, il est 21 heures 45. 

 

 __________________________  ______________________ 

 Bernard Noël, président par intérim           Francine Meloche, secrétaire 

 

 

 __________________________ 

 Diane Hubert, directrice 


